

中牟播报 | 政务

中牟县召开第十一届委员会第七次全体(扩大)会议

1月15日,中国共产党中牟县第十一届委员会第七次全体(扩大)会议召开,杨福平、路红卫、楚惠东、刘玉玲等县四个班子领导出席会议。

县委副书记、县长路红卫在中牟县委2013年度工作报告中指出,2013年,中牟县积极抢抓中原经济区、郑州都市区、郑州航空港经济综合实验区“三区”叠加发展的重大机遇,深入

贯彻党的十八大、十八届二中全会、中央经济工作会议和省委九届五次全会、省委经济工作会议、市委十届五次全会精神,以“三大主体”工作为抓手,以路网体系、产业体系、生态体系、城镇体系“四个体系”建设为重点,以“10+2+1”工程为切入点,新型城镇化建设全域规划全域启动、全域推进,主要经济指标快速增长、新型城镇化建设扎

实推进、现代产业体系不断完善、网格化社会管理成效明显、各项社会事业协调发展、区划调整工作进展顺利,全县经济社会保持持续、健康、较快发展的良好态势。

县委书记杨福平就新型城镇化建设提出3点要求,一是通过5组2011、2012年的相关数据对比,说明中牟县过去没有大机遇,不具备大发展条件,新型城

镇建设任务艰巨。通过13组2013年前后的数据对比说明中牟县新型城镇化建设虽然起步晚,但抓得准,出手快,力度大,合乎规律,顺应民意。在以后的工作中要抢抓机遇、趁势而上,实现后来者居上,把中牟打造成都市型田园城市。二是打造四大支撑体系,新型城镇化要通过路网体系、生态体系、城镇体系、产业体系四大体系的建设,展现

出自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化田园城市。三是实现3个发展目标,新型城镇化建设要突出就业导向,农民能在家门口就业,农村基础设施、公益服务、社会管理和城市接轨,同时处理好新型城镇化当前和长远的关系,实现“可就业、可接轨、可持续”发展。

郑州晚报记者 张辉
见习记者 张朝晖

县领导调研中牟卫生工作

近日,中牟县长路红卫在中牟县委副书记王洪波陪同下,到中牟县卫生局调研指导卫生工作。路红卫对中牟县卫生工作取得的成绩给予了充分肯定并寄予了厚望。他指出,卫生事业举足轻重,惠及民生,人民群众对医

疗保障的需求和期望不断提高,卫生工作责任重大,使命光荣。对于下一步工作,路红卫强调,一要狠抓队伍建设和医德医风建设。开创风清气正、团结向上的良好局面。树立爱岗敬业、廉洁行医的良好形象,努力构建和

谐医患关系。二要在人才配备和培养上合理规划,每年选派学历高、悟性好的专业技术人员到北京、上海等知名医院进行进修培训,积极培养学科带头人。各医院要建立两到3个特色科室,充分发挥学科优势带动卫生事

业科学高效发展。三要制定科学可行的人才引进方案,对于高学历、高职称和实用型人才力争引得进、留得住。充分发挥绩效考核的杠杆作用,优化人才发展环境。四要对各医疗卫生单位现有资产进行有效整合,为各乡

镇卫生院、社区卫生服务中心和村卫生所等单位(场所)办理合法手续,引导优势医疗资源向基层流动,更好地为全县人民提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务。中牟播报 李雪平 通讯员 朱皓天

■走基层之村支书纪实

“我的梦想就是让群众过上好日子”

——记中牟县东风路小潘庄村党支部书记梁书记



梁书记(左)看望村民刘子厚16岁的儿子刘帅

梁书记名如其职,是中牟县东风路街道小潘庄村的党支部书记。2005年上任以来,梁书记带领全体村干部想方设法为群众寻找致富门路,使小潘庄村逐渐摆脱贫穷面貌,一天天走向富裕之路。“我的梦想就是让群众过上好日子。”梁书记说。

中牟播报 李雪平
通讯员 邢小玲 文/图

帮群众找出路跻身小康

小潘庄村有种胡萝卜传统,年复一年,萝卜产量不少,收入却没有保障。梁书记上任后,改变一家一户自产自销模式,建立起小潘庄村胡萝卜市场,吸引外地客商上门收购。他四处奔走,联系郑州、开封等多家单位团

购,胡萝卜迅速打开销路。短短两三年时间,小潘庄村胡萝卜在全国都小有名气,村民再也不用发愁销售,收入逐年增加。近几年,随着新型城镇化建设步伐的加快,梁书记审时度势,抢抓机遇,利用村民学校多次组织召开

党员、代表会,引导村民转变思想;聘请专家上课,引导农民走科技农业之路;组织村民代表外出参观学习,鼓励农民进工厂、开商店、跑运输、搞工程,发展第三产业。使小潘庄一跃成为远近闻名的小康村。



冉云鹏(中)和乡亲们在一起拉家常。

干部带头干 群众才能过得好

——访中牟县刘集镇冉老庄村党支部书记冉云鹏

今年53岁的冉云鹏是中牟县刘集镇冉老庄村的党支部书记,自1993年上任以来,冉云鹏带领老冉庄村一千多口人打拼出了一个小康村,村民提起他,无不竖起大拇指,说是他带领冉老庄村人走上了致富路。

见习记者 张朝晖 中牟播报 李雪平 文/图

改善基础设施,他没明没夜领头干

刚上任时,冉老庄村连一条像样的路都没,村民建房子,拉砖头都没法拉到家门口。冉云鹏决定先修路。他鼓励村干部带头干,全村群众义务修路。不久之后,在河滩里居住的冉老庄村人拥有了一条横穿3个自然村、长达2000米的土公路。“再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子。”冉云鹏开着拖拉机,和村干部们一起拉土、搬砖头,每人出资500元。不到半年时间,冉老庄的孩子

坐在了有着9间大瓦房的教室。那时候冉老庄村近千人生活用借用电林的变压器。冉云鹏多次找电力部门协商,希望电力部门出资,冉老庄村群众出力,能够让冉老庄村民用上自己的高压线、变压器。村民们打心眼里尊敬冉云鹏,干起活来有使不完的劲儿。不久后,30多根电线杆拔地而起,2000多米电线飞架南北,家家户户用上了电。

帮群众致富,创安定秩序

提起村民们如何致富,冉云鹏笑了:“我们村300来户人,介绍在家种蔬菜的、开养牛场的、养鸡的、跟着建筑队做工程的等,谁想干什么都可以,我们会一起商量一下怎么做,哪些需要注意,如有资金的短缺,我可以为他们协调资金。”

近年来,冉云鹏把村干部和村民6个人一组成立一个巡防队,每晚在村里巡逻。“2011夏天的时候,有一天晚上村里突然停电了,巡逻的人发现地里有两个人正在卷电线,立马回村喊人,小偷见状扔下电线,仓皇逃窜。”村民刘某说。

当好干部就要以身作则

说起近20年的村党支部书记工作,冉云鹏感慨颇多:“要想做一个好干部,最重要的是以身作则,给群众起个好的

带头作用;同时,不要摆架子,有活要和群众一起干;还有,要对群众和自己的亲人一样,一碗水端平,不能徇私。”

把群众疾苦放在心上

2011年12月3日,村民刘子厚16岁的儿子刘帅放学回家时出车祸,被撞成植物人,肇事司机逃逸,刘帅的医疗费全部由家人承担。梁书记得知后,心痛不已,立即买了米、面、油等生活用

品上门慰问,看望孩子。因刘帅需要高昂的治疗费用,梁书记多次找上级政府反映情况,得到有关领导重视,许多社会爱心人士、企业纷纷慷慨解囊。两年来,刘帅得到各种捐款共计24

万多元。提起梁书记对孩子的照顾,刘子厚一家感激不已:“为了给孩子治病,我们已花了40多万元的医疗费,如果不是大家的帮助,真不知道这日子该怎么过!”

要让群众过上城里人的生活

2009年,小潘庄村委十里铺市民新村建成投入使用,村民每人无偿分得30平方米住房,200多户村民喜迁新居。2010年,在村委的大力支持下,小潘庄村家家户户用上了天然气。2012年,小潘庄村26条道路全部硬化、绿化、亮灯;各主要路口都安装

了红外线监控,村民的人身财产安全得到有力保障;2013年,小潘庄村村民免费看上了有线电视,也有了健身花园、短信平台、图书室、电子阅览室。特别是网格化管理工作开展后,更为村民的生活提供了更大的方便。

随着中牟县城镇化建设的

加快,梁书记与村干部、办事处领导、企业探讨,规划制定出小潘庄的发展蓝图。“现在,我们的城中村改造项目各项手续已经完备,计划2014年初开工建设。小区建成后,我们农民也将住上电梯房,生活质量一点也不比城里人差。”梁书记自信地说。